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Statica constructiilor

Nr.1

Sa se precizeze care dintre valorile lui ,,n” (gradul de nedeterminare
staticd) este corect pentru structura din figura alaturata:
L ° AN
1
1. n =0 (static determinat) 2. n=-1 (meanism) 3. n=1(static nedeterminat) 2 []
3 [
Nr. 2

Sa se precizeze care dintre valorile lui ,,n” (gradul de nedeterminare
staticd) este corect pentru structura din figura alaturata:

10
1. n=1 (static nedeterminat) 2. n = 0 (static determinat) 3. n=-1 (meanism) 2 []
3 [

Nr. 3

Sa se precizeze care dintre valorile lui ,,n” (gradul de nedeterminare
staticd) este corect pentru structura din figura alaturata:

1. n =0 (static determinat) 2. n=1 (static nedeterminat) 3. n = -2 (sistem cinematic)

N



Nr. 4

Sa se precizeze care dintre valorile Iui ,,n” (gradul de nedeterminare
staticd) este corect pentru structura din figura alaturata:

10
1. n=0 (static determinat) 2. n=1 (static nedeterminat) 3. n=-1 (meanism) 2 ]
3 [
Nr. 5
Si se precizeze caredintre valorile lui ,n” (gradul de nedeterminare AN AN
staticd) este corect pentru structura din figura alaturata:
= e
1. n=-1 (meanism) 2. n=1 (static nedeterminat) 3. n= 0 (static determinat) 2 ]
3 [
Nr. 6
Sa se precizeze care dintre valorile 1ui ,n” (gradul de nedeterminare _A_ . A\
staticd) este corect pentru structura din figura alaturata: \ | | /T
1
1. n=1 (static nedeterminat) 2. n= 0 (static determinat) 3. n=-1 (mecnism) 2 ]
3 [
Nr. 7
Sa se precizeze care dintre valorile Iui ,,n” (gradul de nedeterminare m
staticd) este corect pentru structura din figura alaturata:
L AN
1 [
1. n=-1 (meanism) 2. n =0 (static determinat) 3. n=1 (static nedeterminat) 2 L]
3 [



Nr. 8

Sa se precizeze care dintre valorile Iui ,,n” (gradul de nedeterminare
staticd) este corect pentru structura din figura alaturata:

NN

1. n= 3 (static nedeterminat) 2. n= 0 (static determinat) 3. n=-1 (mecnism)
Nr.9
S4 se precizeze care dintre valorile ui ,,n” (gradul de
nedeterminare staticd) este corect pentru structuradin m
figura aldturata: —
1 []
1. n =0 (static determinat) 2. n=-1 (meanism) 3. n=1 (static nedeterminat) 2 L]
3 [
Nr. 10

Sa se precizeze care dintre valorile lui ,,n" (gradul de
nedeterminare staticd) este corect pentru structura din
figura alaturata:

HiEn

1. n=-1 (meanism) 2. n = 0 (static determinat) 3. n =1 (static nedeterminat)

Nr. 11

Fiind data structura din figura sa se indice care este sistemul de bazd
corect pentru rezolvarea structurii prin metoda fortelor:

1. 2. 3. 1 []
/\<_ /X; 2 []
T Xo X1 X2 T |

X1 - X1




Nr. 12

S4& se indice ce relatii existd intre coeficientii X, lo 1,51, Xo
necunoscutelor in metoda fortelor pentru sistemul
de bazi din figuri: F >3, ©
L 1,5a -I.- 3a |
1 1 1
1]
0y, #O. 0y, =—0.
1. { vz 2. { P 3.{6,=06,,=-0,=-6,, 2 []
01, =0y Oy =6, 3 [
Nr. 13
Pentru sistemul de bazd din figurd, si se indice 09 <
valoarea corectd a termenului liber A, daca: lo X1
a, =10°°C™
' & lo +10°
40x100°
ly =————,cm
12 N— coamlams
I 4m A
41 L

1]
1. A, =-20-10° 2.A, =0 3. A, =20-10° 2 ]

3 [

Nr. 14

Dacé in sistemul de ecuatii de echilibru elastic:
(1) 01" X +01, X, + 03X+ A, =0
(2) Oy X+ Xy +0p5- X +A,, =0
(3) O3 Xy + 03 X, + 055 X3+ A5, =0

Coeficientii din ecuatiile (1) si (2) sunt corecti (se verificd), iar cei din ecuatia (3) nu se verifica, atunci :

1. Este gresit coeficientul 65, 2. Este gresit coeficientul 65, 3. Este gresit coeficientul O,

10
2 [
3 []



Nr. 15

Fiind dat sistemul de baza, sa se indice care este ecuatia de echilibru F
elastic corectd (EA = constant):

Q
Q
-

a.\/E a-\/z a-\/z

HEEN

L (0y+—)x+A, =0 2 (0,——)x =0 3.6, x+A =— X
(11 EA) 1 1p (11 EA) 1 11 1 1p EA 1

Nr. 16

Fiind dat arcul din figurd, si se indice cel mai F

eficient sistem de bazd In metoda fortelor:

lF
f
El = constant

A X X | |
1 q1 1 1 1
1
XLk X1 c % x, 2 [
X2 3
Nr. 17
Sa se indice valoarea corectd a gradului de nedeterminare o -
cinematic - elastica ,,Z” pentru structura din figura alaturata (sc A

neglijeaza deformatiile axiale ale barelor):

[EEN
N
1
a1
N
N
1
o
w
N
1
AN
w N B
HEEIE



Nr.18

Sa se indice valoarea corectd a gradului de nedeterminare

cinematic - elasticd ,,Z” pentru structura din figura alaturati( se
neglijeaza deformatiile axiale ale barelor):

D
1.z2=4 2.2=5 3.Z2=6
Nr.19
Sa se indice valoarea corectd a gradului de nedeterminare 0’

cinematic - elasticd ,,Z” pentru structura din figura alaturati( se
neglijeaza deformatiile axiale ale barelor):

NN

1.z2=4 2.2=5 3.Z2=6
Nr. 20
Sa se indice valoarea corectd a gradului de nedeterminare o

cinematic - elasticd ,,Z” pentru structura din figura alaturati( se
neglijeaza deformatiile axiale ale barelor):

> > >

I



Nr. 21
Sa se indice valoarea corectd a gradului de nedeterminare
cinematic - elasticd ,,Z” pentru structura din figura alaturati( se

neglijeaza deformatiile axiale ale barelor):

1.Z2=5 2.2=8

Nr. 22

Sa se indice sistemul de bazad geometric determinat, 1,
corect, pentru structura din figura aldturata: \2

[®)

o]}

HEEimy

Nr. 23

necunoscute deplasari elastice ale nodurilor:

Cate semnificatii poate avea un coeficient ,,s;” din ecuatiile metodei deplasarilor, forma analiticd, cu

1. - 2 semnificatii 2. - 3 semnificatii

3. - 4 semnificatii

1
2
3

HyEn

Nr. 24

Sa se indice deformata corespunzatoare gradului de libertate elastica (a): @ |




1 3.
1 [
2 [
3 [

Nr. 25
Sa se indice cea mai eficientd metoda pentru rezolvarea F
structurii static nedeterminate din figura alaturata:
I 2 2 | -

1 [

1. metoda fortelor 2. metoda deplasarilor 3. indiferent caredintre ele 2 [
3 [

Nr.26

Fiind date momentele de incastrare perfectd m; sa se
indice care sunt momentele corede realtate in urma
operatieci de distributie §i transmitere a momentelor
(echilibrare Crosg;

1 5 M,2=7600 2.

Nr. 27

Pentru bara cu sectiunea constanta (moment de inertie 2lg), avand
legdturi rigide la ambele capete, matricea de rigiditate redusa, in
coordonate proprii este:

S ——
N
i




Nr. 28

Sa se indice care dintre matricele de transformare [A] a deplasarilor

nodurilor in deformatii ale capetelor de bard este corectd pentru
structura din figura alaturata:

vi=1l ys~1
1 0 |6,
0 -0333|6
1. [A]= .
1 -02 O,
0 -02 |[0Oa
Nr. 29

yi=1l y~1
_:L5 - 0,333_

15 0,25

0 0

0 0,25

Sa se indice care dintre momentele de incastrare m; sunt
corecte pentru cedarile de reazeme indicate (momente spre

bard):

Elo=10°KNn?

1 my, =—-2500KN - m
" |m,, =1000KN - m

Nr.30

, [Mz =3000KN -m
" |m,, =1000KN - m

2
c @
S CH
=
) 4m
vi=1l ys~1
0 612 1 |:|
(Al 0 025 6, 2 L]
N 3 []
1 -0,25| 0.,
1 0,

4m

5 | Mz =3000KN-m
" |m,, = —2500KN - m

Sa se indice care dintre diagramele M1, M, sau M este cea gresita:

2.

4 0,5m I

X2=1,1
Im

0’5Vmé
M3y

3.

—_—

X]_:l

1m ID

I

NN



Nr.31

Folosind verificarea conditici de compatibilitate elastica, s I ‘/\QI—‘
se¢ indice care este diagrama de momente corectd pentru 0 M

structura din figura:

[HEN
<
/\;

I 2a

AN

2a

Jr—

EER [T > M T
/

2a | asm/é‘ 2a }

<A

Nr.32

Sa se precizeze pentru care dintre grinzi corespunde diagrama de momente din figura aldturata:

L Im 3m

’

5KNm W
10,6KN

30,6K/N

Im

. -Zfrm\'lOKN/m
3m

7

5 e LOKN/m
' AN
Im., 3m
4

3. &MMJl?KNHn
im ., 3m
P 7

2m vlmv
* ]
AN
3,3KNm
77l6,2KNm
l3OKN '|'|'|'|'|'|'|'|'|'|'|,6,6KN/m
|, 2m 1m\,
4 7 7/
30KN
E/lOKN/m
, 2m 1m\,
rd P4 P
lBOKN
10KN/m
, 2m lm\,
P4 P

HEN



Nr.33

Pentru structura din figura aldturati si se indice 10KN/m
care dintre diagramele de momente de pe bara AB o Wttt o ok Nm
este corecta: SN TA B
N 40KN
—
i L
4m 2m \,
P4
1 160KNM 2. 3
160KNmM 160KNmM 16KNM  160KNmM 160KNmM 1 D
K 140KNm 2 []
W\u / 3 []
S
Nr.34
Sa se precizeze care dintre Incircarile indicate conduce la 20KNm
diagrama de momente din figura aldturata: \Z—q
240KNm tZ.S 67KNm

/

53,33KNm
)
AN

%

20KNm 20KNm
1. 20KNm 2 N 3. «
N N N
‘F | gl & §
£ X -~ E -~

Z 10KN/m % 1]

"E g =§ 20

60KN 60KN 60KN 3 [
—! A§ . e A( —_— A(

4m 4m 4m




Nr.35
Sa se indice care dintre rezemarile indicate corespund
diagramei de momente din figura alaturata:

1. 2. 3.
e 20KN 10KN/m g el 20KN 1KN/m 1 []
™ . ™,
2 [
S S S
o} o} o} 3 []
,leL am ‘|, am ] mﬁL 4m,|, m, 4m | 4m |2n], 4m
Nr.36
Sa se indice care dintre marimile precizate reprezinta P=10KN
forta axiald din bara indicatd in structura cu zdbrele din 7
figura aldturata: 0 o 0
4m
Im
5 3m
45/’L aT-]ﬁL 6m ﬂL ” aT-]ﬁI' aT] lll
10
1. N=-1,06 KN 2.N=231KN 3.N=106KN 2 [
3 [
Nr.37

Sa se indice care dintre marimile precizate reprezintd forta axiald
din bara indicata in structura cu zabrele din figura alaturata:

1
1. N=9,452 KN 2.N=-11,18 KN 3. N=-9452KN 2 |:|
3 [



Nr.38

Sa se precizeze pentru care efort sectional este

R ) L y - B CD EF GH i ]
trasata linia de influentd din figura alaturata: ~ -~ =~ ~
ﬁl,ll 4m 1 4m I 4m Tm, 4m i

1%% 24
T 1744
16 1 ]
1. Ve 2. Mc 3. Mg 2 [
3 [

Nr.39

Sa se precizeze care dintre valorile indicate 2

OKNm  10KN/m
reprezintd momentul incovoietor din sectiunea ,,i” a ( U T T T T 30K
grinzii din figura aliturata, fiind cunoscuta linia de A i A

influentd corespunzatoare. L,

Am_ L 6m Tam |
Vd Vd rd

7 6/5

12/5

1]
2 [
3 []

Nr.40

S4 se indice pentru care dintre eforturile axiale
este trasata linia de influentd din figura alaturata.

N A3 5 7 9 11 13 _Al15
,2m L2m L2m L2m L 2m L2m L2m L 2m |

11im

1. Nge 2. Ng7 3. Ns7

HyEn



Nr.41

Fiind data linia de influentd a fortei tdietoare din sectiunea ,,i” sd se precizeze care dintre Incircérile din
figura produc forta taictoare Q;=25KN.
i
L AN
) 4m 6m |, 3m J

%W
10KN/m
1 2OKNm 4 30KN

3/10

ﬁl, 10m I, 3m ﬁb
1OKN/m
2. 20KNm M~ 30KN {
VAN AN
I, 6m L, m |
4 rd

20KNm
"‘

HEN

6m L Im |
” 7



